

АПРИЛСКЕ РАДИОНИЦЕ ЦЕНТРА ЗА РАЗВОЈ КАРИЈЕРЕ

за студенте и дипломаце Универзитета у Крагујевцу
од 11. до 20. априла 2022. године

**АПРИЛСКЕ РАДИОНИЦЕ
2022.**
УЖИВО У РЕКТОРАТУ + LIVE STREAMING

**СЛАГАЛИЦЕ
ЕФИКАСНЕ
КОМУНИКАЦИЈЕ**
BIZNISLINK
ПОНЕДЕЉАК
11. АПРИЛ
12.00

**СТРЕС ЈЕ ИСТИ,
МИ СМО
ДРУГАЦИЈИ**
BALANCE CONSULTING
УТОРАК
12. АПРИЛ
12.00

**ЕРАЗМУС+
ПРОГРАМ
И ИСКУСТВА
СТУДЕНАТА**
ЦЗРК
СРЕДА
13. АПРИЛ
13.00

**СТАРТАП
ЕКОСИСТЕМ И
ЗАШТО ЈЕ БАШ САД
ТРЕНУТАК ДА
СЕ АКТИВИРАШ**
ИНИЦИЈАТИВА
ДИГИТАЛНА СРБИЈА
ПОНЕДЕЉАК
18. АПРИЛ
13.30

**КАКО БИТИ
ПРЕПОЗНАТ
КАО ТАЛЕНАТ
ПРИЛИКОМ
ТРАЖЕЊА ПОСЛА**
WACKER NEUSON
УТОРАК
19. АПРИЛ
12.00

**КАКО УПРАВЉАТИ
КОНФЛИКТИМА?**
ПМФ, ПСИХОЛОГИЈА
СРЕДА
20. АПРИЛ
13.00

BIZNISLINK **balance** **WACKER NEUSON** **Inicijativa Digitalna Srbija** **ИНИЦИЈАТИВА ДИГИТАЛНА СРБИЈА**

Центар за развој каријере и саветовање студената Универзитета у Крагујевцу, девету годину заредом, заједно са својим сарадницима – месец април посвећује усавршавању студената и дипломаца Универзитета у Крагујевцу. У жељи да им помогне у стицању знања и вештина потребних како током студија, тако и приликом изласка на тржиште рада, али и касније – током бављења одабраном струком, Центар за развој каријере и ове године организује **АПРИЛСКЕ РАДИОНИЦЕ**.

У жељи да се након, две онлајн програма, поново окупимо и разменимо мишљења и искуства, ове године Априлске радионице организујемо **уживо, у просторијама Ректората, уз могућност праћења радионица онлајн – путем видео линка.**

Све радионице и презентације су, као и до сада, бесплатне.

Због ограниченог броја места, **молимо заинтересоване за учешће на радионицама да попуне пријавни формулар** који могу наћи даље у тексту.

Пријаве су отворене до 10.00 сати ујутру, на дан радионице.

Сви учесници ће по завршетку програма Априлских радионица добити потврду о присуству на радионицама које су похађали.



СЛАГАЛИЦЕ ЕФИКАСНЕ КОМУНИКАЦИЈЕ

Понедељак, 11. април 2022. године, 12.00 часова

Током протеклог периода, суочени са изазовима пандемије која је захватила читав свет, па и нашу земљу, били смо принуђени да се, у што је могуће већој мери, дистанцирамо једни од других и комуникацију сведемо на имејл, телефон или платформе за онлајн комуникације. Након скоро две године живота са ограничењима по питању комуникације, поново смо у ситуацији да комуницирамо уживо, да имамо састанке и дискутујемо на различите теме.

Стога, прва у низу овогодишњих Априлских радионица посвећена је значају комуникације. Квалитетна комуникација је важна како у личном, тако и у пословном свету, јер од ње зависи успех који ћете остварити.

Комуникација је вештина која се учи и стога ова радионица има за циљ да вам представи које су то слагалице ефикасне комуникације, односно шта нам је све потребно да бисмо били ефикасни у комуникацији и на прави начин комуницирали наше мисли, идеје, жеље.



На ову веома значајну тему са вама ће разговарати Данијела Недић, оснивач и директор Центра за пословну едукацију и саветовање [BIZNIS LINK](#), дипломирани правник, сертификовани тренер са великим бројем реализованих тренинга у области пословне комуникације.

Своје присуство на радионици можете потврдити [ОВДЕ](#).

СТРЕС ЈЕ ИСТИ – МИ СМО РАЗЛИЧИТИ

Уторак, 12. април 2022. године, 12.00 часова

Живот данашњег савременог човека готово је немогуће замислити без стреса. Стресне ситуације саставни су део свакодневице савременог начина живота и присутне су како у приватном животу, тако и у пословном свету.

Мноштво обавеза, згуснут распоред на факултету, притисак у време испитног рока, недостатак слободног времена – само су неки од окидача стреса, који се манифестује на различите начине – као главобоља, нервоза, анксиозност, брига.

На овој радионици имаћете прилику да сазнате више о стресу и како њиме управљати, упознаћете се са техникама стреса и расветлићете како изгледа



наша комуникација у стресној ситуацији кроз такозвани „dope test”односно како то психолози кажу „кроз птице”.

О овој теми са вама ће разговарати Сара Ђулчић, регрутер, део тима [Balance Consulting](#) агенције.

Своје присуство на радионици можете потврдити [ОВДЕ](#).



ЕРАЗМУС+ ПРОГРАМ И ИСКУСТВА СТУДЕНАТА

Среда, 13. април 2022. године, 13.00 часова

Драги студенти,

Уколико размишљате о одласку на семестар у иностранству, а нисте сигурни да ли је то баш за вас – панел *Еразмус+ програм и искуства студената* пружа вам прилику да се информисете и из прве руке разрешите све недоумице.

Од колега који су били део Еразмус+ програма или су тренутно на неком од партнерских универзитета у иностранству, чућете како изгледа бити студент на размени у сврху учења или сврху праксе и које добре стране мобилност са собом носи.

Оно што ми знамо на основу искустава успешних јесте да је Еразмус+ једно незаборавно искуство и да сви они који једном оду на мобилност – по повратку траже нове Еразмус+ могућности.



Уколико и ви желите да будете део овог програма и са Еразмус+ стипендијом у цепу студирате или обавите праксу у некој од престижних институција у иностранству, придружите нам се на панелу.

Водитељ панел ће бити Ивана Балшић, административни Еразмус+ координатор на Универзитету у Крагујевцу.

Своје присуство панелу можете потврдити [ОВДЕ](#).

СТАРТАП ЕКОСИСТЕМ И ЗАШТО ЈЕ БАШ САДА ТРЕНУТАК ДА СЕ АКТИВИРАШ

Понедељак, 18. април 2022. године, 13.30 часова

Ово је предавање у оквиру кога ћете моћи да чујете одговоре на најзначајнија питања у вези са оснивањем и пословањем стартапа.

Како идентификовати проблем који решава моја идеја? Да ли тако нешто већ постоји? Где да нађем чланове тима? Како да региструјем стартап и нађем прву екстерну инвестицију? – само су нека од питања са којима се сусреће сваки покретач стартапа.



Уколико и ви желите да заснујете своје пословање у свету иновативног предузетништва и сазнате зашто је баш сада прави тренутак за то, придружите нам се на предавању које ће одржати Наташа Шкрбић, представник [Иницијативе Дигитална Србија](#), невладине и непрофитне организације која реализује низ активности у циљу пружања подршке стартапима како би покренули и проширили своје пословање у Србији и на глобалном тржишту.



Своје присуство предавању можете потврдити [ОВДЕ](#).



КАКО БИТИ ПРЕПОЗНАТ КАО ТАЛЕНАТ ПРИЛИКОМ ТРАЖЕЊА ПОСЛА

Уторак, 19. април 2022. године, 12.00 часова

У потрази за послом веома је важно да на прави начин представите своја знања и компетенције, а свака нова позиција захтева и пажљиво разматрање личних способности, знања и вештина. У потрази за запосленима, компаније бирају кандидате који ће са њима делити исте вредности и који ће својом мотивисаношћу за рад у компанији допринети остварењу њихове визије и мисије.



**WACKER
NEUSON**
all it takes!

О томе како да на прави начин представите своја знања и таленте приликом тражења посла и будете препознати као одличан кандидат за одређену позицију, имаћете прилику да разговарате са запосленима у HR сектору компаније [Wacker Neuson](#) из Крагујевца, али и да сазнате о новим пројектима којима компанија жели да подржи студенте, створи повољно пословно окружење за њихов развој и тиме омогући њихово касније запослење у оквиру компаније.

Своје присуство можете потврдити [ОВДЕ](#).

КАКО УПРАВЉАТИ КОНФЛИКТИМА

Среда, 20. април 2022. године, 13.00 часова

Када различите људе спојимо у тим и тражимо од њих да раде на заједничком циљу, често долази до неслагања. Управљање конфликтима једна је од вештина коју данас послодавци очекују од својих запослених, а посао менаџера или вође тима подразумева и управљање конфликтима у групама на чијем су челу.

На последњој радионици у оквиру овогодишњег програма, први пут реализованој у сарадњи са Природно-математичким факултетом – студијски програм Психологија, имаћете прилику да сазнате шта су то конфликти, како утичу на односе између



људи, како реагујемо у конфликтним ситуацијама, као и који су стилови решавања конфликта.

Ову радионицу, уз свесрдну подршку професора Дарка Хинића, за вас ће одржати колегинице Анастасија Делић и Милена Вујичић, студенти завршне године на студијском програму Психологија на Природно-математичком факултету.

Своје присуство радионици можете потврдити [ОВДЕ](#).



Напомињемо још једном да ће се све Априлске радионице **одржати уживо, у просторијама Ректората Универзитета у Крагујевцу**, а да ће сви они који нису у прилици да присуствују радионицама **моћи да их прате путем следећег видео-линка:**

<https://bbb.unic.kg.ac.rs/b/czr-2k3-gvx-csw>

Надамо се да вам све ово звучи занимљиво и да ћемо се дружити током овогодишњих Априлских радионица.

Уколико имате додатна питања у вези са програмом, можете нас контактирати путем имејла razvojkarijere@kg.ac.rs.

Срдачно,

Тим Центра за развој каријере и саветовање студената
Универзитета у Крагујевцу



Центар за развој каријере и саветовање студената Универзитета у Крагујевцу
Зграда Ректората, 2. спрат
www.razvojkarijere.kg.ac.rs;
razvojkarijere@kg.ac.rs;
034 300 425